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Rákosi elvtárs születésnapján felavatták Csepelen 
az ország legszebb és legjobban felszerelt gimnáziumát
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Csepelen, a Deák-téren vasárnap 

délben ünnepélyesen felavatták az or­
szág legszebb és legjobban felszerelt 
gimnáziumát A hatalmas új épület 
homlokzatát Rákosi elvtárs virágokkal 
övezett arcképé díszítette. A kép alatt 
nárványtáblán felirat: „Epillt az öt­

éves terv keretében nagy tanítónk, 
Rákosi Mátyás 60. születésnapjára, 
a , Fór ős Csepel’ fiainak” Az össze­
gyűlt csepeli dolgozók, szülők és ta­
nulók előtt Sticzai Rezső elvtárs, a 
XXI. kerületi tanács végrehajtó bi­
zottságának elnöke nyitotta meg az 
ünnepséget Ezután / óboru. Magda 
elvtársnő., a közoktatásügyi miniszter 
első helyettese beszélt.

— Csepelen a felszabadulás előtt 
egyáltalán nem volt gimnázium — 
mondotta — A régi Horthy-Magyár- 
ország urai éberen vigyáztak, hogy az 
öntudatos csepeli munkások fiai és 
leányai ne tanulhassanak középisko­
lákban és egyetemeken. Ma már 14

osztállyal működik a csepeli Jedlik 
Ányos-gimnáziurn és küldi évről évre 
a csepeli fiatalok legjobbjait az egye­
temekre és a főiskolákra, mérnökök­
nek, pedagógusoknak, közgazdászok­
nak, orvosoknak. Az iskola eddigi el­
helyezése és felszerelése azonban sok 
nehézséget, akadályt gördített a taná­
rok és tanulók munkája elé. Ezért 
határozta el pártunk és kormányunk, 
hogy az ötéves terv harmadik évében 
több mint hét és félmilliós költséggel 
új, korszerűen felszerelt gimnáziumot 
ad Csepelnek, az ország legszebb, leg­
jobban felszerelt gimnáziumát.

Az iskola építői nevében Kelemen, 
Sándor szólalt fel, majd Pesta László, I 
a Budapesti Városi Tanács végrehajtó 
bizottságának elnökhelyettese átadta 
az új épületet a XXI. kerületi tanács­
nak. Végül Sinka József, az iskola 
DISZ-titkára társai nevében megfo­
gadta, hogy valoraváitják a jelszót: 
J ó  tanulással előre a> szocializmus 
építéséért!”
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legmodernebb gimnáziumát
Csepelen vasárnap délben ün­

nepélyes külsőségek között fel­
avatták az ország legszebb és 
legjobban felszerelt gimnáziumát. 
A Deák-téri hatalmas új épület 
homlokzatát Rákosi Mátyás vi­
rággal övezett arcképe díszítet­
te s alatta márványtábla, ezze! 
a felirattal: »Épült az ötéves!
terv idejében nagy tanítónk, \ 
Rákosi Mátyás hatvanadik szü­
letésnapjára a ,Vörös Csepel' 
fiainak.«

Az avatási ünnepségen Jóború 
Magda, a közoktatásügyi mi­
niszter első helyettese mondott 
beszédet. Kelemen Sándor, a 25. 
Építőipari Tröszt dolgozói nevé­
ben elmondotta, hogy az eredeti 
április 30-i határidő előtt már­
cius 9-3 felajánlásként készült el 
az iskola. Pesta László, a- fővá­
rosi tanács vb, elnökhelyettese 
adta át az űj épületet a XXL ke­
rületi tanácsnak.

Csepelen felavatták az ország legszebb 
és legjobban felszerelt gimnáziumát

Vasárnap délben Csepelen ünnepé­
lyes külsőségek között felavatták az 
ország legszebb és legjobban felsze­
relt gimnáziumát. A hatalmas, új 
épületen márványtábla hirdeti: »Évült 
az ötéves terv keretében nagy taní­
tónk, Rákosi Mátyás 60. születésnap­
jára »Vörös Csepel« fiainak.«

— Még egy nap sem múlott el •— 
mondotta Sticzai Rezső elvtárs, a 
XXL kerületi tanács végrehajtó bi­
zottságának elnöke megnyitó beszé­
dében —, hogy átadtuk rendeltetésé­
nek első körzeti orvosi rendelőnket és 
csak egy félórával ezelőtt avattunk 
bölcsődét a csepeli anyák gyermekei' 
számára. Csepel népe tudja, hogy 
mindezt elsősorban a felszabadító 

j Szovjet Hadseregnek, a világ dolgo­
zói nagy vezérének, Sztálin elvtárs­
nak, Rákosi elvtársnak és az általa 
vezetett pártnak, a Magyar Dolgo­
zók Pártjának köszönheti.

Jóboru Magda elvtárs, a közokta­
tásügyi miniszter első helyettese 
hangsúlyozta, hogy Csepelen a fel-

szabadulás előtt egyáltalán nem volt 
gimnázium, most pedig 14 osztállyá! 
működik a csepeli Jedlik Ányos gim­
názium és küldi évről évre a csepeli 
fiatalok legjobbjait az egyetemekre 
és a főiskolákra. Az iskola eddigi el­
helyezése és felszerelése sok nehézsé­
get okozott. Ezért pártunk és kormá­
nyunk több mini hét és félmillió fo­
rint költséggel új, modernül felsze­
relt gimnáziumot adott Csepelnek, az 
ország, legszebb, legjobban felszerelt 
gimnáziumát.
; — Legyünk rajta mindannyian — 

folytatta —, hogy ebben az iskolá­
ban olyan munka folyjék, amely méltó 
lesz a mai ünnepnaphoz, amely min­
den szónál szebben fogja bizonyítani 
a csepeli fiatalok, pedagógusok és 
szülők háláját és szeretetét a mi 
drága Rákosi elvtársunk iránt

Pesta László, a Fővárosi Tanács 
végrehajtó bizottságának elnökhelyet­
tese adta át az új épületet -a XXL 
kerületi tanácsnak.


